ZH kéd: e-d-f-e-d-e-b

El.) Egy nem-linedris eszkoz fesziiltsége
az dram fiiggvényében ilyen: U = KI'. K
értéke SI egységekben 1000, Mekkora az eszkoz
differencialis ellenalldsa az dram fiiggvényében?
E2.) Rajzolja fel az alulatereszté RC suziird és a
kvézidifferencidld RC dramkér aramkordk leg-
egvszeribb valtozatait és jellemezze Sket! Mi-
lyen jel lesz a kimenetiikén, ha a bemenetre egy
épesdfiiggvenyt (0, hat < 0,2V, hat > 0) kap-
csolunk? Legyen R=1k(, C=I1nF.

E3.) Egy 1 mF kapacitisi kondenzitoron
mérjiik a fesziiltss;g értékét, melyet cgy el
lendllds siit ki, Azt talaljuk, hogy a fesziiltség
36~ szerint csokken (SI egységekben mérve).
Mekkora az ellenallds értéke?

E4.} Az aldbbidramkdrben R1=1k{} R2=2k02,
A kapesolds invertdld erfisitéként funkcional.
Jelolje nagyon egyértelmiien a rajzon, hogy me-
lyik a nmuiveleti erdsitd invertdld és nem in-
vertald bemienete (+ és -)! Mekkora az erdsités,
azaz az Uki/Ube arvany? Az (egy-két soros)
szamoldst is kézolje a megoldassall
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1.} Egy jelet egy A = T0dB-es erGsiton, majd
egy B = 40dB-es csillapitdsi hdldzaton en-
gediink at. Mekkora lesz a kijové jel amp-
litiddja az eredetihez képest? a.) 30d4B b.)
50dB ¢.) 70dB d.) 100-szer nagyobb az amp-
litiiddja, mint & bemendé.

2.} Ha egy didddra nyitéiranyu feszliltséget
kapesolunk, a.) a PN réteg iranyaba haladnak
a toltéshordozdk b.) az elektron-lyuk parok
rekombindléddsa ledll ¢.) nagyon kis (0.6 mV')
fesziiltségen is jelent6s dram folyik d.) az dram
értéke tel{téshe megy

3.) Egy eszkbz két bemenettel és egy ki-
menettel rendelkezik, mindharom fesziiltséget
mérnt tudjuk (U1, U2, Uki). Ul=1V és U2=2V
esetén Uki=2V adddik. Ul=0V és U2=4V-ndl
Uki=2V. Az eszkoz linearis és homogén lehet,
ha a.) Ul=3V és U2=6V esetén Uki=0V
b.) Ul=-2V és U2=-4V esetén Uki=-6V c.)
ULl=1V és U2=6V esetén Uki=7V d.) Ul=-

1V és U2=2V esetén Uki=0V

4.) A félvezetd anyagokban a.) kialakulhat
PN dtmenet'b.) a szennyezés csékkenti a ve-
zetOképességet ¢.) az elektronok is és a lyukak
is vezetnek d.) az anyag szennyezés nélkiili,
vegytiszta

5.} Mekkora az erisitése egy tipikus miveleti
erésitének? a.) 1.01 b.) 10 c.) 100 d.)
10G00G

6.) Mekkora egy U = 1V effektiv értékil
szinuszos jel amplitidéja? a.) 1/4/2V b.)
VBV e) 12V d) VIV

7.) Mekkora 1THz? a.) 10°Hz b.) 10'%Hz c.)
10%Hz d.) 10°Hz

8.) Mekkora egy soros, RLC tagokat tartal-
mazd rezgbkdr impedancidja a rezonanciafrel-
vencidn? a.) 0 b.) ocoe) Rd.) R/V2

9.) Melyik lehet fesziiltségoszté formula? a.)
(Ry — R1)/(R1 + R2) b.) Ri/(Ry + R1) ¢.)
Es/(Ry+ Rp) d.) (IoRa + I Ry) /(R + Ry
10.) Melyik igaz a Graetz kapesolasra? a.)
Nem erésit fessiiltséget. b.) Egyenirdnyitasra
haszndljak. «c.) Csak egyenfesziiltséggel
haszndlhato. d.) Power FET-et is alkamaznak
hozza.

11.) Mekkora fesziiltségaranynak felel meg A =
—80dB? a.}) 0.001 b.) 1/10000 ¢.) 0.01 d.)
1000

12.) Mekkora egy idealis aramgenerator belsé
ellendllésa? a.) 0b.) ~ec.) Rd) R/v2
13.) Kozel mekkora lehet egy LOC rezglkor
wy rezonanciafrekvencidja (korfrekvencia), ha
L=1mH, C=InF? a.) 10° Hz b.) 100 Hz c.)
7 kHz d.} 100000 Hz

14.) Mi igaz a transzformdtorra? a.) Erdsit.
b.) Fesuiiltséget transzformél. c.) Aramot
transzformadl. d.)  Csak egyenfesziiltséggel
hasznalhato,

15.) Hol wvan egy szlird sévhatara
(hatarfrekvenciaja), ha az atvitelt decibel-
ben mérjiik? a.) —6dB b.) —20dBc.) —3dB
d.) 0dB

16.) Egy ideslis dramgeneritor kimenetére két
R=1k}-0s ellenallast kotiink parhuzamosan.
Mekkora a fesziiltség az egyik ellendlldson, ha
az dramgenerator drama Jo = 1mA7 a.) 0.5V
b.) 1Ve) coVd) +v2V

17.) Mekkora 1fs? a.) 107% b.) 10715 ¢.)
107 ¥ d.) 107

18.) Melyik Allitasok igazak a LED diédara?
a.} Kozel monokromatikus fényt bocsdt ki
b.) A fényt a lyukak és elektronok egyestilése
hozza létre. ¢.) Nyitéfesziiltsége 0.6 V koriili.
d.} Csak viltakozdfesziiltséggel miikodik,



19.) Mi hatdrozza meg egy didda munka-
pontjat? a) A didda zardiranyd letdrdsi
fesziiltsége. b.) A didddn esd feswiiltség és a
rajta atfolyd dram, c.} A kapacitdsa. d.} Csak
az anyagi Osszetételtd] flige.

20.) Egy linedris rendszer bemenetén kétszer
akkora jel a.) Duplijdra noveli a kimeneti je-
let. b.) Felére csokkenti a kimeneti jelet. ¢.)
A munkapontot nem véltoztatja meg. d.) Nem
befolydsolja a rendszer linearitdsat.

21.) Egy transzformdtor primer oldalara
U = 1V amplitiddju szinuszos jelet vezetiink.
Mekkora a szckunder oldalon a fesziiltség
amplitiidéja, ha primer és szekunder me-
netszdmainak aranya 1:107 a.) 0.2V b.) > 1V
c.) 10Vd.) <02V

22.) Melyik alkatelemek viselkedése linedris?
a.) induktivitds b.) R c.) Didda d.) LED

23.) Mi igaz egy tipikus mlveleti erdsito
esetén? a.) a bemeneteken gvakorlatilag nem
folyik dram b.) differencidl-erésits, azaz a be-
menetek kiillonbségét erdsiti ¢.)  differencisl
erdsitd, azaz a bemenet derivaltja jelenik meg a
kimeneten d.) sok tranzisztort tartalmaz ezért
draga eazkoz

24.) Mekkora egy kondenzitor impedanciija
(valtédarami ellenalldsa) nagyon nagy frek-
vencian? a.) kozel zérus b.) nagyon nagy c.)
i/C d.) C/i

25.) Mi igaz a diédakra? a.) neve arra utal
hogy az dram kozel fliggetlen a fesziiltségtcl
b.) kizdrdlag tokéletesen tfiszta sziliciumbidl
készill ¢.) elektronok és lyukak wiszik benne
a toltést d.) bizonyos esetekben rezgbkdrdk
jGsdgl tényezdijét lehet vele névelni
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